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Θυσιάζονται κατοικίες 
για στάθμευση 
αυτοκινήτων
Μια οικογένεια στο προάστιο Riverwood του Σίδ-
νεϊ διαμαρτυρήθηκε έντονα επειδή με κυβερνη-
τική απόφαση θα γκρεμιστεί το σπίτι της για να 
κτιστεί ένα πολυόροφο carpark.
Η οικογένεια Charan δαπάνησε 28 χρόνια για να 
εκσυγχρονίσει το σπίτι της, όπου ήλπιζαν πως θα 
ζήσουν το υπόλοιπο τής ζωής τους, αλλά η κυ-
βέρνηση τής ΝΝΟ την αναγκάζει με άλλους δύο 
γείτονες να πουλήσουν τα σπίτια τους σε τιμή που 
δεν ανταποκρίνεται στην πραγματική αξία τους.
Ο πατριάρχης τής οικογένειας, Sam Charan, 76 
χρόνων, είπε ότι «ο νόμος υποστηρίζει την κυ-
βερνηση και μπορεί να μάς πετάξει στο δρόμο».
Η οικογένεια δεν θέλει να εγκαταλείψει το σπίτι 
της, αλλά πιστεύει πως πρέπει να εισπράξει αρκε-
τή αποζημίωση για να αγοράσει ένα σπίτι τριών 
υπνοδωματίων στην περιοχή, με κόστος ένα εκα-
τομμύριο δολάρια.
Είναι μια από αυτές τις κυβερνητικές αποφάσεις 
που ομολογώ ότι δεν μπορώ να καταλάβω. Θέλει 
η κυβέρνηση να γκρεμίσει ένα ή εκατό σπίτια για 
το καλό τής κοινωνίας; Ουδεμία αντίρρηση, αλλά 
όχι ρε φίλε να ζημιωθούν οι ιδιοκτήτες τους.
Αφού πρόκειται για το καλό τής κοινωνίας, να 

πληρώσει η κοινωνία το κόστος και όχι ο αθώος 
ιδιοκτήτης τού σπιτιού.
Σε αυτή την περίπτωση το κόστος για την κοινω-
νία θα είναι τρία εκατομμύρια δολάρια, ποσό μη-
δαμινό σε σύγκριση με το συνολικό κόστος τού 
πολυόροφου carpark και η κυβέρνηση παζαρεύει 
πώς θα μειώσει το ποσό. Αν είναι δυνατόν, ακρι-
βοί στα πίτουρα και φθηνοί στ’ αλεύρι!

Σοφά λόγια
«Νεανίσκε, ή τον τρόπον άλλαξον ή το όνομα.» 
- Μέγας Αλέξανδρος, 356-323 π.Χ., (βλέποντας 
κάποιον συνονόματό του Αλέξανδρο «δειλώς μα-
χόμενον»)

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των 
Συντακτών:
Το αυτονόητο είπε ο γραμματέας του ΣΥΡΙΖΑ Δ. 
Τζανακόπουλος: «Αυτού του τύπου οι αυτονομη-
μένες εστίες εξουσίας στο εσωτερικό της δημόσι-
ας διοίκησης θα πρέπει να εκκαθαριστούν». Γιατί 
θορυβήθηκαν η κυβέρνηση, το κόμμα-ιδιοκτήτης 
της χώρας και τα δεξιά μέσα ενημέρωσης; Μα, 
γιατί φοβούνται ότι μπορεί να υπάρξει και άλλη 
«αριστερή παρένθεση». Κυρίως όμως φοβούνται 
πως αυτή τη φορά δεν θα είναι τόσο αφελής όσο 

ήταν η προηγούμενη.

Καλόο!
Τόσοι έλεγχοι και τα χωριά γεμάτα το Πάσχα. Να 
δεις που με αλεξίπτωτα έπεφταν το βράδι!

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

πράγματα μια Εργατική κυβέρνηση στη 
διάρκεια τής Παγκόσμιας Οικονομικής 
Υφεσης, η Λίμπεραλ αντιπολίτευση κα-
τήγγελε έντονα και συνεχώς ότι επρόκειτο 
για αλόγιστη διασπάθηση του δημοσίου 
χρήματος.
Βέβαια, η κυβέρνηση Μόρρισον υιοθέ-
τησε Εργατικές πολιτικές παραβλέποντας 
το μέγεθος τού εθνικού χρέους, αλλά και 
των ελλειμματικών Προϋπολογισμών, με 
την προσοχή της εστιασμένη στις εθνικές 
εκλογές το 2022. Κατασκευάζει, λοιπόν, 
τώρα ένα αφήγημα που θα την βοηθήσει 
να έχει στη διάθεσή της την αναγκαία ελα-
στικότητα για να ικανοποιήσει τις απαιτή-
σεις των ψηφοφόρων.
Η δήλωση τού κ. Φράϊντενμπεργκ απο-
καλύπτει ότι η κυβέρνηση έχει δρομολο-
γήσει πολιτικές που στο παρελθόν ήταν 
ανάθεμα για τούς Λίμπεραλ: μεταρρυθμί-
σεις που θα βοηθήσουν στη δημιουργία 
νέων θέσεων εργασίας και την προσφορά 
υπηρεσιών. Στο παρελθόν, βεβαίως – βε-
βαίως, στόχος τής κυβέρνησης θα ήταν το 
αντίθετο, δηλαδή μείωση των υπηρεσι-
ών και των δαπανών για την δημιουργία 
νέων θέσεων εργασίας. 
Εξάλλου, είναι γεγονός ότι σήμερα η 

χώρα μας αντιμετωπίζει μια πραγματι-
κή οικονομική κρίση και όχι μια από τις 
συνήθεις κατασκευασμένες κρίσεις που 
δημιουργούσαν οι κυβερνήσεις με λαν-
θασμένες πολιτικές.
Για παράδειγμα στον αυριανό Προϋπο-
λογισμό που θα παρουσιάσει ο κ. Φράϊ-
ντενμπεργκ, θα δούμε σημαντική αύξηση 
των δαπανών για την φροντίδα των ηλι-
κιωμένων υστερα από τα φρικιαστικά πε-
ριστατικά κακοποίησης ηλικιωμένων που 
αποκάλυψε η ανεξάρτητη επιτροπή έρευ-
νας για την κατάσταση στους οίκους… ευ-
γηρίας.
Αλίμονο για την κυβέρνηση στις κάλπες 
τού χρόνου αν η κυβέρνηση δεν εγκατα-
λείψει τον συντηρητισμό για να διορθώ-
σει τα κακώς κείμενα και σε άλλους το-
μείς: τους μισθούς, την υποαπασχόληση, 
την υποπληρωμή των εργαζομένων, τους 
θύλακες φτώχειας που ταλανίζουν τους 
πολίτες ακόμη και όταν η εθνική οικονο-
μία αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς.
Αυτά τα προβλήματα που ξεπερνούν το 
κόστος τής Πανδημίας, θα αναγκάσουν 
την κυβέρνηση να υιοθετήσει περισσό-
τερες μεταρρυθμίσεις, που δεν συνάδουν 
στα γονίδια του νεοφιλελευθερισμού. 

Π
ριν μερικές ημέρες, έκπληκτοι οι 
Εργατικοί πολιτικοί άκουσαν τον 
Θησαυροφύλακα, Ζος Φράϊντεν-
μπεργκ, να απορρίπτει αδιάφορα 

μια δεκαετία συντηρητικών οικονομικών 
πολιτικών με τον πόλεμο εναντίον τού 
εθνικού χρέους και των ελλειμματικών 
Προϋπολογισμών.  
Ο κ. Φράϊντενμπεργκ δήλωσε πως κύρι-
ος στόχος τής κυβέρνησης είναι η μείωση 
τής ανεργίας σε ποσοστά μικρότερα από 
την εποχή πριν την Πανδημία, χρηματο-
δοτώντας την ανάπτυξη τής οικονομίας.
Θυμάμαι, στην οικονομική κρίση τής δε-
καετίας τού 1960,  ρώτησα την τότε Λί-
μπεραλ γερουσιαστή Μπάτφιλντ στη Νό-
τια Αυστραλία γιατί η κυβέρνηση αύξησε 
το ποσοστό τής ανεργίας και γιατί οι εργα-
ζόμενοι έπρεπε να πληρώσουν το κόστος 
τής κρίσης. Η απάντησή της; «Για το καλό 
τής Αυστραλίας(!)».
Την ίδια οικονομική πολιτική ακολού-
θησε και ο Τζον Χάουαρντ που -όπως 
γνωρίζουμε- τελικά έχασε τ’ αυγά και τα 
καλάθια.
«Δεν μπορούμε να μειώσουμε τις κυβερ-
νητικές δαπάνες», είπε ο κ. Φράϊντεν-
μπεργκ, έτσι απλά, ενώ όταν είπε τα ίδια 
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ΑΝΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΘΕΟΙ ΠΕΙΘΟΝΤΑΙ

Η κυβέρνηση Μόρρισον εγκαταλείπει
συντηρητικές οικονομικές πολιτικές 


